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Pred dnevom republike so bili naj-
mlajši učenci zelo slovesno razpoloženi.
Cicibani so postali pionirji. Pod pionir-
skim praporom so slovesno prisegli, da
bodo dobri pionirji in da se bodo ravnali
po besedah tovariša Tita, ki jih še po-
sebno Ijubi. V Ijubljanskih občinah
imamo tako zdaj precejšnje število novih
pionirjev. V občini Center jih je bilo spre-
jetih v pionirsko organizacijo 568. Častna
beseda je beseda pionirja. Pionir je dis-
cipliniran, izpolnjuje svoje dolžnosti, uči
se, ker je v znanju moč. Začelo se je novo
obdobje v življenju. Ponosni starši, pono-
sni pionirji sami, žareče oči in smehljaj -
tako se začne pot našega pionirja.

Dva dni pred rojstnim dnetn naše re-
publike je bilo v osnovni šoli Toneta
Tomšiča sprejetih v pionirsko organiza-
cijo 59 otrok. Na slovesno proslavo so
povabili starše, prisotni pa so bili tudi
predstavniki družbenopolitičnih organi-
zacij, krajevne skupnosti in društva pri-
jateljev mladine. Društvo prijateljev
mladine jim je tu pripravilo skromna da-
rilca: novopečeni pionirji so dobili vreč-
ke za copate. Seveda so jih tudi pogo-
stili. Na osnovni šoli Toneta Čufarja so
imeli cicibani posebno veselje. Predno
so bili sprejeti v pionirsko organizacijo,
so si ogledali filmsko predstavo. Prosla-
va je bila zelo svečana, prisotni pa so
biti starši, predstavniki družbenopolitič-
nih organizacij in krajevne skupnosti.
Lutkovni krožek šole je poskrbel za bolj
sproščeno razpoloženje. Novi poti na-
proti pa so stopili pionirji ob spremstvu
svojih starejših vrstnikov. Osnovna šola
Toneta Čufarja je tako postala bogatej-
ša za 64 pionirjev.

Ob dnevu republike in hkrati spreje-
mu cicibanov v pionirsko organizacijo
so na osnovni šoli Ledina pripravili slo-
vesno proslavo. Pogostili so 58 novih
pionirjev, ki so žarečih lic poslušali svo-
je starejše prijatelje, ko so jim recltirali
in pripovedovali, kakšne so dolžnosti
dobrega pionirja. Tudi oni so povabili
starše in predstavnike družbenopolitič-
nega življenja. Otroci so bili posebno
veseli gostovanja lutkovnega gledali-
šča iz Kranja.

Podobno slovesno je bilo prav gotovo
po vsej republiki, verjetno pa tudi po
Jugoslaviji. Vsepovsod so imeli prosla-
ve, povsod so bili prisotni starši in druž-
benopolitični delavci. Najsrečnejši in
najponosnejši pa so bili novi pionirji sa-
mi. Čeprav še majhni, čeprav še šibkih
rok, so si obljubili, da bodo storili nekaj
za svojo domovino. Slavna preteklost
jugoslovanskih narodov, o katerih sože
zdaj mnogo slišali, pa jim bo vodilo, da
morajo tudi oni stopati po svetlih poteh
naše preteklosti. M. K.
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